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Jemo-Bepcuss KOC

BxoaHasi aiMMHHCTPATHBHASI KOHTPOJIbHAsI padoTa nmo ajaredpe 8 kiace
1. VYmpoctuTh BeIpaxkeHUE.
a) (b+c)(b—c)—b(b—2c);
0) (a-2)(at4)—(atl)*;
B) (—2a’b)*(—5a%b)>.

xt+9  x—1
2. Pemmth ypaBHEHHE: - o = 2.

3. Pa3JIoKUTh MHOTOUJIEH HA MHOKUTEIIH.
a) 2a® —2ab?* 06)4a*’—b>+2a-b.

4. 3anaya. B 1Byx xpaHunauiax Obulo OJJMHAKOBOE KOJIMYecTBO yriis. Korna u3 nepBoro xpaHuwiniia
BbIBe3/M 680T yriis, a u3 Broporo — 200T, TO B IEPBOM OCTAJIOCh B 5 pa3 MEHbIIE yris, 4eM BO BTOPOM. CKOJIBKO
YTt OBIJIO B KXKIOM XpaHHMIIUIIE CHavYasa?

3x — 2y = 14,
2x+y=7.
6. a) Ilocrpoiite rpaduxk Qynkuuu y=2x+2. C mnomouiplo Trpaduka HaWAWTe 3Ha4YeHHE (YHKIUH,

5. Pemuth cucreMy ypaBHEHUN: {

COOTBCTCTBYIOIIICC 3HAYCHUIO apIr'YMEHTA PaBHOMY -3.

0) Onpenenure, MPOXOIUT Jid TpaduK GyHKIMK yepe3 Touky A(-10;-18).

8:100™

7. BBMUUCIUTE: YT

IIpomexyTouHasi aAMMHUCTPATHBHASI KOHTPOJIbHAsA padoTa mo ajnredpe 8 kiacc

2b+18
b® +18b +81
ax—4a  16-x°
2x+8 x%?+8x+16

1. Coxkparute 1po0s:

2. TlpencraBpTe B BUIE APOOH:

3. Brruncnure: /1,44-0,25-16
10

4. ®ynkuus 3anaHa GopMynon y =——
x

a) HAIMTe 3HAYCHHE ) TIPH X = - 2;

0) npuHaanexuT i rpadpuky ¢pynkuun Touka 4(3;10)?
5. Haiinure 3HaueHue x, Ipy KOTOPOM BEPHO PaBEHCTBO Jx-3=9
6. Pemmure ypaBHenus: a) 4x> —9=0; ©6) 9y*+6y+1=0

7. YupocTHuTe BBIpaKEHHE: %\/300 a—4, /%a +~75a

9
3-2./2

8. OcBoOouTech OT UPPALMOHATLHOCTH B 3HAMEHATEJE:



HNTorosass agMMHHCTPATHBHAsA KOHTPOJIbHAas padoTa no ajnredpe 8 kiacc
Yacrtp 1

1. PemwuTe KBajipaTHOE ypaBHEHUE:
2x%—11x+12=0.

2. Pemmre HepaBenctBo 4(2x- 1) - 3(3x +2) > 1.

3. Ympocture BbIpaKeHHE:

(5V2 — V18)V2.

4. Vupocrute Beipaxenue: (a~°)7 - a*.

Yactb 2
5. Pemute cucremy HEpaBEeHCTB {26 —x <25,
2x+ 7 < 13.
5x—-7 4x-3
6. P =
EIINTE YPaBHEHHE x_3 y

7. JlBa BenocurieaucTa OJHOBPEMEHHO OTIIPABMIIUCH B 96-kunomeTpoBbiid pober. [lepBrlii exain co
CKOPOCTBIO, Ha 4 KM/4 OOJIBIICH, 4eM CKOPOCTh BTOPOTO, M MPUOBLT K (PUHMITY Ha 4 Yaca paHbIIIe BTOPOTO.
HaiiTi ckopocTh BenocureucTa, mpuieAero K GUHUITY MepBbIM.



